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a
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————  
  

  

  

ORDINE DEL GIORNO   

    

  

   

   

alle ore 9,30  

  

   

I.  Discussione dei disegni di legge:  

  

Delega al Governo per la riforma organica della magistratura onoraria e 

altre disposizioni sui giudici di pace  (1738)  

  

- CALIENDO ed altri. - Riforma organica della magistratura onoraria e 

disposizioni in materia di ufficio del giudice di pace  (548)  

  

- SCILIPOTI ISGRO'. - Istituzione del ruolo dei magistrati di 

complemento per vice procuratori onorari della Repubblica e giudici 

onorari di tribunale  (630)  

  

- LUMIA ed altri. - Riforma della magistratura onoraria, riordino degli 

uffici giudicanti di primo grado e interventi urgenti per la definizione del 

contenzioso pendente  (1056)  
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- STEFANI. - Disposizioni concernenti riforma organica dell'ufficio del 

giudice di pace  (1202)  

  

- GAMBARO ed altri. - Disposizioni in materia di procedimento 

monitorio e sulla competenza esclusiva del giudice di pace  (1292)  

  

- RICCHIUTI. - Delega al Governo per l'istituzione dell'Ufficio per il 

processo attraverso la contestuale riforma organica della magistratura 

onoraria, e altre disposizioni sull'ufficio del giudice di pace  (1798)  

 (Voto finale con la presenza del numero legale) - Relatore CUCCA 

(Relazione orale)  

   

II.  Seguito della discussione del disegno di legge:  

  

Deputato CIRIELLI ed altri. - Disposizioni concernenti la partecipazione 

dell'Italia alle missioni internazionali (Approvato dalla Camera dei 

deputati) - Relatori CASINI e LATORRE  (1917)  

   

alle ore 16  

  

   

Interrogazioni a risposta immediata ai sensi dell'articolo 151-bis del 

Regolamento al Ministro dell'ambiente e della tutela del territorio e del 

mare su: 

- posizione del Governo sul pacchetto dell'economia circolare 

- operazioni di bonifica riguardanti siti industriali di interesse nazionale e 

siti di gestione e smaltimento dei rifiuti    
  

  

  

 

  

 

  

 

  

 

  

 


